

Hodnotící zpráva z online webinářů
s podporou v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II,
registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723

Název webináře	Efektivní komunikace ve škole pro asistenta pedagoga
Datum konání	6. 5. 2020
Pořadatel, organizace <i>kdo webinář pořádal</i>	Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno, příspěvková organizace.
Lektor	Mgr. Monika Fojtáčová
Autor hodnotící zprávy	Petra Lufínková
Název školy	Soukromá základní škola a mateřská škola, Úlibice, okres Jičín
Cíl semináře a cílová skupina <i>komu byl seminář určen, co měl přinést apod. (můžete vložit krátkou oficiální anotaci)</i>	Pro pedagogy, rodiče, ostatní, kteří by chtěli efektivně komunikovat s žáky, rodiči nebo kolegy v prostředí školy. Naučit se nerozvíjet problém, ale hledat řešení problémů, naučit se klást otázky, na které dostaneme efektivní odpověď. Zvládat agresivní chování a budování důvěry v žáka nebo v sám sebe.
Obsah semináře <i>program</i>	Webinář mě seznámil s problematikou komunikace v pozici pro asistenty pedagoga. Naučil zásady efektivní komunikace, balík oceňování, vyvarovat se nevyžádaných rad, emoce, umět ocenit úspěch, nastolit pocit bezpečí.
Popis realizace <i>jak seminář probíhal, jeho rozsah, využívání prezentací, videí..., možnost zapojování dalších účastníků apod.</i>	Seminář probíhal od 9.00-12.00 hodin online formou. Byla poskytnuta prezentace, možnost chatu, modelové situace, doporučená četba knih.
Přínosy webináře do praxe <i>jaké nové poznatky a informace webinář přinesl a jak jsou využitelné v praxi</i>	Díky modelovým situacím, jsem se naučila odpovídat na otázky, nabízet možnost volby, vysvětlovat proces a monitorovat postup.
Celkové zhodnocení, doporučení <i>stručné celkové zhodnocení, doporučení kolegům apod.</i>	Webinář byl pro mě přínosem a moc se mi líbil. Je pozitivní, že se v této době našla možnost, jak seminář uskutečnit. Paní lektorka má milý a příjemný přístup a krásně pracuje s hlasem. Její vyklad byl poučný a srozumitelný.
Ostatní <i>další případné připomínky a informace, pokud již nebyly uvedeny</i>	

